

四川电力公司电网规划投资95.15亿元 提高阿坝藏区电网水平

11月22日，国家电网四川省电力公司与阿坝州委州政府召开阿坝州“十二五”电网规划对接会。四川公司总经理、党委书记王抒祥，阿坝州委书记侍俊，州委常委、州国资委党委书记谷运龙，州委常委、常务副省长赵平，公司副总经理胡柏初及公司相关部门、单位主要负责人，阿坝州相关单位主要负责人参加会议。

会上，王抒祥在发言中首先对待俊一行莅临公司表示欢迎。并对“十一五”阿坝电网发展及灾后重建主要成绩进行了简要回顾。针对“十二五”阿坝电网发展的总体思路及规划重点，王抒祥指出，根据州委州政府提出“地区生产总值年均增长28%，到2015年达到500亿元”的规划目标，我们初步预测，“十二五”阿坝州供电量及供电负荷年均增长率分别为30%及27.9%，远高于全省平均水平，到2015年电量将151亿千瓦时，最高负荷为272万千瓦。

王抒祥强调，为充分保障阿坝州经济社会跨越式发展的用电需求，“十二五”期间，公司将在阿坝州电网规划总投资为95.15亿元。规划重点解决一是加快阿坝220千伏及以上主网架建设，增强水电外送及供电保障能力；二是加快实施县域电网联网工程及无电地区电力建设，提高县域电网安全稳定水平，着力解决“孤网”和“无电户”问题；三是推进农村电网改造升级，完善广大农牧区配电网结构，改善农牧民用电质量。

侍俊对公司积极履行央企社会责任，讲政治顾大局的工作作风给予高度赞扬。并对近年来公司加大帮扶藏区力度的思路举措表示充分肯定和衷心感谢。侍俊提出三点意见，一是希望阿坝州电力资源送得出、进得来；二是希望阿坝州“十二五”电网规划与阿坝州发展思路相符合；三是阿坝州将成立专门服务班子全力配合推进电网建设工作。侍俊表示，阿坝州将全力配合支持公司开展新一轮的电网大发展，确保电网工程建设顺利完成。（卢静思）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/26465.html>